МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА с УИОП №32» ГОРОДА КИРОВА

ПРИКАЗ

01.09.2020 Γ. № 261-2/01-08

Об утверждении политики МБОУ СОШ с УИОП №32 города Кирова в отношении обработки персональных данных

В соответствии с ч. 2 ст. 18.1 ФЗ-152 «О персональных данных»

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить политику МБОУ СОШ с УИОП №32 города Кирова в отношении обработки персональных данных согласно приложению.
- 2. Опубликовать на официальном сайте МБОУ СОШ с УИОП №32 города Кирова политику МБОУ СОШ с УИОП №32 города Кирова в отношении обработки персональных данных.
- 3. В соответствии с ч. 1 ст. 22.1 Ф3-152 «О персональных данных» определить состав должности лиц, осуществляющих работу с персональными данными: инженер программист, делопроизводитель, специалист по кадрам МБОУ СОШ с УИОП №32 города Кирова.
- 4. Определить ответственным за организацию обработки персональных данных в МБОУ СОШ с УИОП №32 города Кирова специалиста по кадрам МБОУ СОШ с УИОП №32 города Кирова.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор С.Ю.Старостина